

# 追上你,就是为了甩掉你!

## 5年爱情后,男孩的分手理由让女孩差点崩溃

历时5年的爱情,分分合合近十次,女孩妍妍(化名)一直没想到的是,两个半月前,对她百依百顺的男友突然提出分手,并声称:“追上你,就是为了甩掉你!让你尝尝被甩的滋味!”妍妍遭受了巨大打击,前晚,父母在劝慰她时,妍妍突然激动起来,声称要去男友家自杀,“我要死在他家!”

### 5年前美丽邂逅

妍妍今年24岁,5年前,刚上大学的她在营业厅里购买手机卡时,认识了在浦口读大学的林克(化名),“很巧,我们两人选中的号码只有最后两位数字不一样。”妍妍说,她跟林克觉得特别有缘,就互相留了号码。

分开后,林克经常给妍妍发消息,展开猛烈的爱情攻势。两人交往一阵子后,妍妍觉得两人不太合适,而且自己刚上大一,想专心读书,就向林克提出分手,“我不喜欢拖泥带水,就跟他分手,以后就再也不要再有瓜葛了。”让妍妍没想到的是,这句话,林克记了5年。

分手后,妍妍收到林克同学发来的一条短信:“就因为你要分手,林克情绪很低落,考试时故意作弊,被老师逮到,已经被全校通报批评了。”这条短信让妍妍陷入自责,“我每想到这事,就觉得自己对不起他,老觉得亏欠他很多。”

### 分手理由让人崩溃

因为自责,在分手期间,对林克偶尔发来的短信和打来的电话,妍妍并没有表现出太多抗拒,而且她对林克的情况也很了解,“他又交了一个女朋友,感情不错,我一直在祝福他,希望他能幸福。”

但两年前,林克突然再次向妍妍表白,“他说,这些年来,他唯一喜欢的就是我。”妍妍就劝他要好好珍惜眼前人。“但他说,只要我愿意跟他在一起,他立即分手,他只喜欢我。”妍妍说,她只有好言好语劝慰林克,不要冲动。

没想到的是,又过了不到一个月,妍妍再次收到林克的短信,“他说他已经分手了,希望我能见见他。”妍妍本想拒绝,但想到林克为了自己被通报批评,心软了,答应了。

就这样,两人一起到KTV唱了几次歌后,双方再次正式交往。但细心的妍妍发现男友有点不对劲,“他不仅跟他以前那个女朋友还有联系,而且还有一些我不认识的女孩,说话都很暧昧。”为此,妍妍近十次提出与林克分手,“他每次都苦苦哀求我,有一次甚至跪下来,哭着求我原谅。”考虑到男友并没有犯下什么大错,而且对自己百依百顺,妍妍每次都原谅了男友。

今年6月中旬,为了一点

琐事,林克突然向妍妍提出分手,妍妍追问原因,得到的答案让她崩溃,他说:“你还记得你当初分手时说过的话吗?你当时要跟我再无瓜葛,我这次追你,就是要报复你,让你尝尝被甩的滋味!”

### 情绪激动要死在男友家

男友的分手理由让妍妍无法接受,“这么多年的感情,怎么可能仅仅是为了报复?”妍妍一次次跑到男友家讨要说法,但林克一直避而不见。

前晚8点,妍妍父母在开导女儿时,妍妍突然激动起来,“都是他害我的,我要死在他家!”妍妍一边尖叫着,一边冲出家门,跑到路上要拦出租车。父母赶紧追出来拉住女儿,但妍妍情绪特别激动,根本劝不了。无奈,妍妍父母将女儿拖到派出所,寻求帮助。

刚到派出所时,妍妍一直低头不语,一脸木然,只是嘟囔着:“我要死在他家!”经过民警近两个小时的耐心劝慰,妍妍突然“哇”的一声哭了出来。

嚎啕大哭后,妍妍情绪好了很多。记者希望她能提供林克的联系方式,妍妍沉默了一会儿说:“算了,事情已经过去了,我不想再打扰他的生活,只会让自己好好生活,不会轻言生死。”(吴先生爆料奖100元)

快报记者 马晶晶

## 介绍“工程” 骗走老乡4万块

快报讯(记者 薛林)一名骗子以介绍工程为诱饵,从老乡手中骗得4万多元后,人间蒸发。老乡在南京四处寻找,昨天,终于在四平路某宾馆将骗子抓获。

今年初,淮安人石某怀揣香港某集团公司的名片,来到南京寻找“猎物”。在南京做包工头的淮安人陈某正闲着没活干,四处托关系想接一个工程做做。有一天,陈某经朋友介绍,认识了石某。老乡相见,陈某当即设宴款待石某。在酒桌上,石某吹嘘是香港某集团公司南京分公司负责人,专门承揽工程,手里有许多项目。陈某一听,兴奋不已,“石经理,还要请你多关照,这点小意思,请你收下!”陈某将5000块钱现金交到石某手上。

几天后,石某突然给陈某打来电话,称他们公司接到一个工程,决定把这个工程给陈某做,只不过公司要收管理费3万多元。陈某一听,立即筹钱交给石某。石某表示,等过两天,就会正式通知陈某。两天后,石某并没有打来电话,陈某便给石某打电话,结果一直无人接听。接下来几天时间,石某的电话不是没人接,就是关机。陈某感到受骗,开始四处打听石某的下落。昨天下午,在四平路某宾馆发现了石某,将其扭送到派出所。

(张先生爆料奖40元)

## 交了近万元想当船员 结果上小舢板“实习”

记者协调,“船务公司”退还5000元

“招聘船员,年薪6万~10万!”来自江苏如东的周彬看到这则广告后,终日浮想联翩,并找到建宁路的一家船务公司,交了近万元的費用后,竟被安排到山东烟台一艘只有五六吨的小渔船上“实习”!

8月初,44岁的周彬看到一则广告,“招聘船员,年龄50岁以下,年薪6万~10万。”他当即动了心,乘车来到南京建宁路上的这家“船务公司”应聘。结果很顺利,一业务员说:“我们自己的船,到时收入很高,你的条件正合适。”

当晚回到家,周彬接到公司的电话,要他准备身份证、户口本复印件等,同时还提了船员证的事。

8月19日,他又赶到公司,商谈船员证的事,“可以在我们这办,也可以自己办。”对方说。周彬一问价格,对方代办船员证的费用是8800元,时间6个月,另外再交600元的考试费。

“我问了我的船员朋友,当初他花了18000元才

办下证。”周彬没有再犹豫,借钱将这笔“巨款”交清,并签订了合同,为期30个月。不过,周彬要办船员证必须要有实习经历,他们会安排周彬到公司的船上实习6个月。

实习地点在山东烟台一个叫石岛的地方,周彬乐滋滋地一个人坐车过去了,看到船时,他傻眼了,“哪是什么大船,是艘只有五六吨的小舢板!”

周彬找到船务公司,对方“坦诚相告”,“我们本来就没有船,只是中介。”

前天下午,记者来到该船务公司,公司万总说:“我们是招聘船员,可以派到人家的船上。他没有船员证,我们可以代办。这一切,他都同意了,没人强迫他交钱办证。”

周彬这才明白上当了,最终,在记者的协调下,船务公司退给周彬5000元。离开时,周彬感叹,“以招聘船员的名义骗钱,实在太可恶了。”不过他也困惑,“怎么没有部门来管呢?”

快报记者 孙玉春

# 隔离桩拦路 货车“倒行逆驶”慢车道

## 超市:门前车位被收回,和骑车人抢道实属无奈



投诉人:市民罗小姐

投诉内容:龙蟠中路与珠江路路口的一家超市配送中心门口,一些货车绕过隔离桩进入慢车道,不仅造成慢车道上行车不畅,甚至还与骑车人发生碰撞,导致行人摔倒。

昨日上午10点半,记者在现场看到,一辆牌号为苏A524××的白色厢式货车正从慢车道缓缓倒车驶进这家配送中心的货仓。慢车道宽约4米,货车几乎挤占了全部路面。自行车和行人只能勉强通过,生怕被货车刮倒。

据司机介绍,原本他只要从慢车道入口开十多米就能进入货仓。可现在由于安置了隔离桩,车辆只能往前开出数百米到下一个入口,进入慢车道,再慢慢倒车退回来。只需一分钟的路,现在却要走上十多分钟。

“这样不仅麻烦,交警看到了还得罚款!可不走这里进,我们从哪里卸货装车呢?”司机十分不解。

说起隔离桩,超市也很为难。负责安保的曹经理说,上周末,交管部门临时通知超市,收回超市货仓门前的两个停车位,随后在慢车道入口处安置了隔离桩。超市只得让车子临时从前方的慢车道出口,倒车进入货仓。

他告诉记者,每天进出配送中心的车辆少则五六十辆,多的时候近百辆,超市也不愿意采用这样的办法,因为既不

方便又不安全。曹经理无奈地说,“这是应急之举,超市方正积极协商,希望能借用珠江路那一侧的停车场,从那里绕进货仓。”可是,与停车场的谈判并不顺利。停车场的物业单位表示,由于车位有限和安保方面的压力,物业不同意让大型货车通行。

面临尴尬的不止这家大型超市,附近几家小型商铺的店主都表示,如果有车辆需要在门前停靠,除了从慢车道出口倒车,实在找不出其他办法。

一位路边执勤的交警表

示,8月初开始,南京各主干道的非机动车道入口陆续安置了交通隔离桩,这一举措有效减少了机动车侵占非机动车道的情况。可在这段路上,交通隔离桩却没起到应有的作用。沿街店面的行为显然不符合规定,由于是临时通知超市收回停车位的,可以从轻处理,超市应尽快找到其他办法。

在采访中,这家超市的负责人一再对市民表示歉意,店方正积极采取措施,争取早日还市民通畅的交通环境。

见习记者 是钟寅

## 快报法律大讲堂走进社区讲公证 遗嘱上漏人可能无效

昨天上午,“南京十佳公证员”李巧宝走进快报法律大讲堂,针对读者常见的公证法律问题,他巧妙地总结为“三别”。

### 写遗嘱时别漏人

“市民写遗嘱时,经常会出现‘漏人’的低级失误,给身后事带来大麻烦。”李巧宝说。

他举了一个案例,张大爷与老伴一起住在大儿子家里,他有两套房子和三个子女。为了在百年之后家庭成员不会闹矛盾,他手写了一份遗嘱,打算做个公证。公证员拿到手一看,三个子女、子女的配偶和孩子都出现了,却没有他老伴的名字。

原来,张大爷根本没考虑老伴,认为老伴过世后房子还是子女的,不会有问题。李巧宝解释,首先那两套房产实际上是张大爷夫妇的共有房产,他无权单独处置。其次,他实际上侵犯了老伴的权益,一旦老伴将来与子女产生矛盾,会很被动。

“市民在写遗嘱时,健在的直系亲属一个都不能忽略,否则遗嘱就很可能无效。”他提醒说。

### 接受遗赠别怠慢

“继承法规定,接受遗赠必须要在2个月内表态,否则就会被视为放弃。”李巧宝说,有市民因为不了解这条规定而吃了大亏。

市民高某的四个子女早已成家立业,与他渐渐疏远,没有履行多少赡养义务。高某一直由侄子小高照顾,病逝前,他写下遗嘱将房产赠与小高。

高某的四个子女找到小高,指责他“侵吞”房产。而小高虽然问心无愧,却也在心里反复权衡,拖了两个月没有采取行动。结果四个子女马上将这套房进行了分割。

李巧宝说,如果小高打算接受遗赠,就需要到公证处去做“接受遗赠公证”,而他在两个月内没有采取行动就被视为放弃。根据法律规定,“遗赠继承人放弃继承或受赠人放弃受赠的,按法定继承办理”,这样高某的四个子女就得到了继承权。

### 赠与房产别轻率

“将房产赠与子女的公证一经作出,就不能撤销。”他说,公证一旦作出,除非本身存在错误,否则在任何情况下都不能撤销,即使当事人反悔也不行,因此赠与房产时要特别慎重。

“老人想要处置自己的房产,可以选择遗嘱公证的方式,因为遗嘱是可以更改的,这样既能表达自己的处置意见,又能够维护自己的生前利益。”

如果已经发生了矛盾,老人就维权无门了?李巧宝说,如果老人认为子女没有尽到赡养的义务,可以起诉,虽然麻烦,但也不失为一个补救方式。

快报记者 吴杰 马乐乐 (本次活动获鼓楼区司法局和华侨路街道大力支持。)



# 心脏搭桥把老外送上“奈何桥”

## 越洋调解帮死者家属获得3万元补偿

美国人汤姆慕名来到南京一家医院做心脏搭桥手术。不幸的是,手术做了没多久,他就因心脏衰竭死亡。汤姆的家人认为医院是有责任的,于是委托律师来讨说法。在鼓楼区医患纠纷调解委员会的调解下,双方达成了谅解协议。

60多岁的汤姆被美国当地医院诊断为冠心病,想要根除疾病,必须要做心脏搭桥手术。有一天,汤姆在网上看到南京有一家医院做这种手术非常在行,于是委托他人和这家医院取得了联系,并于今年

6月份来到了南京。不久,汤姆接受了心脏搭桥手术,但是手术刚做完,他的血压突然升高,心跳骤停,抢救无效死亡。

汤姆的家人认为医院是有责任的。但医院认为,做这种手术本身就有生命危险,这在手术之前就已经告知了汤姆,汤姆也是在手术告知单上签字确认的,再说医生在做手术时操作并无不当。

双方无法达成一致意见。于是他们协商后来到了鼓楼区医患纠纷人民调解委员会。调解中心的工作人员先跟汤姆

家属的代理律师见了面。律师说,只要医院能够承认错误,并作出适当的经济赔偿就可以了,但赔偿的具体数目并没有明确。随后,工作人员又和院方进行了接触,院方还是坚持原有的观点,但表示可以从人道主义考虑,适当减收汤姆住院期间的医疗费。汤姆的手术等费用一共需要8万余元,汤姆才交了7万元,还拖欠了1万多的医疗费,可以不要了。

问明了两方的基本观点后,调解中心把他们双方约到

一起。工作人员考虑到汤姆的家属还在国外,而律师是从外省赶来的,花费也比较多,如果能及时达成协议可能更好一点。他们提出了一个调解的意向:医院除了免除剩余的1万多医疗费外,另外补偿给汤姆的家人3万元。医院表示同意,当律师打电话给汤姆的家人时,他们对这个结果也表示满意,于是双方在工作人员的见证下签订了调解协议,一桩原本要打到法院的医疗官司就这样结束了。

通讯员 黄涛 快报记者 朱俊骏